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	Директору  МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска» 

<…> 


П Р О Т О К О Л  №  А 357-19.5/14
об административном правонарушении

	«15»   мая   2013 года
	г. Красноярск


Я, заместитель начальника отдела контроля органов власти Управления Федеральной антимонопольной службы по Красноярскому краю Дударева Марина Александровна, на основании части 1 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП) составила настоящий протокол о том, Директор  МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска» <…>,   наделенный административно-распорядительными полномочиями, совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2.1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП).   
Время начала составления протокола 13 часов 10 минут.

Время окончания составления протокола 13 часов 20 минут.

Должностное лицо владеет языком, на котором ведется производство (русским языком)  

_______________________

       (подпись, Ф.И.О.)
Должностному лицу разъясняется, что в соответствии со статьями 25.1, 25.3, 25.4, 25.5, 25.6, 25.7, 25.8, 25.10, 28.2 КоАП он имеет право ознакомиться с настоящим протоколом, представлять объяснения и замечания по содержанию протокола,  которые прилагаются к протоколу, знакомиться с материалами дела, представлять доказательства своей невиновности, заявлять ходатайства и отводы, обжаловать применение мер обеспечения производства по делу, присутствовать при рассмотрении дела, при рассмотрении дела пользоваться юридической помощью защитника, выступать на родном языке и пользоваться услугами переводчика, если не владеет языком, на котором  ведется производство, обжаловать постановление по делу, пользоваться иными процессуальными правами в соответствии с КоАП. 
                                                                                                                                                                              

Все права мне разъяснены и понятны                                              __________________________

Сведения о лице, в отношении которого составлен настоящий протокол об административном правонарушении: Шестов Владимир Александрович,  гражданин  РФ, владеет языком, на котором ведется производство (русским языком), (паспорт серия 0406 №333144, выдан отделом УФМС России  в городе Канске Красноярского края 06.06.2007, 26 мая 1962 года рождения, проживающий по адресу: 2-ой Северный микрорайон, д. 15, кв. 54).

Событие административного правонарушения: порядок исполнения предписания антимонопольного органа о совершении действии,  направленных на обеспечение конкуренции. 

Время совершения административного правонарушения: 02 февраля, 13 февраля 2014 года;

Место  совершения административного правонарушения: Кайтымская улица, 53, г. Канск, 663600.
Существо административного правонарушения: 

В адрес Красноярского УФАС России поступило обращение  (вх. №13681 от 23.07.2013) Канской межрайонный прокуратуры Красноярского края, в котором сообщается о нарушении антимонопольного законодательства, заключающегося в предоставлении субсидии МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города» на возмещение затрат,  связанных с содержанием автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, находящихся на территории города Канска. 

Между Муниципальным казенным учреждением «Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству администрации города Канска», Муниципальным казенным учреждением «Служба заказчика» и Муниципальным унитарным предприятием «Текущего содержания и санитарной очистки города» в 2010, 2012, 2013 годах заключались договоры на предоставление субсидии  на возмещение затрат, связанных с содержанием дорог общего пользования (Договор № 151 от 30.12.2010;  Договор № 8 от 09 февраля 2012 года; Договор № 4 от 31.01.2013 года), которые на праве хозяйственного ведения закреплены за муниципальным унитарным предприятием на основании Договора  о порядке использования  закрепленного  за Муниципальным  унитарным предприятием текущего содержания  и санитарной очистки  г. Канска  муниципального имущества на праве хозяйственного ведения  от 01.03.2000 № 3.

Вышеуказанные договоры предусматривают  предоставление субсидий в связи с выполнением работ для нужд муниципального образования по содержанию дорог общего пользования. 

Удовлетворение потребностей муниципального образования -  города Канск посредством выделения администрацией бюджетных средств  в виде субсидий  муниципальному предприятию без осуществления процедуры размещения заказов создает необоснованные преимущества данному хозяйствующему субъекту в осуществлении предпринимательской деятельности и необоснованно ограничивает права иных хозяйствующих субъектов на выполнение муниципального заказа по содержанию автомобильных дорог общего  пользования, что указывает на ограничение конкуренции.

 По данному факту Красноярским УФАС России на основании приказа  № 592 от 08.08.2013  было возбуждено дело № 331-16-13 в отношении Муниципального казенного учреждения «Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству администрации города Канска», Муниципального казенного учреждения «Служба заказчика» и Муниципального унитарного предприятия «Текущего содержания и санитарной очистки города».

По результатам рассмотрения дела 30 декабря  2013 года Комиссией Красноярского УФАС России вынесено решение: 

- о признании  Муниципального казенного  учреждения «Управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Канска», Муниципального казенного учреждения «Служба заказчика» и Муниципального унитарного предприятия «Текущего содержания и санитарной очистки города» нарушившими пункт 4  статьи 16 ФЗ «О защите конкуренции», в части заключения антиконкурентных соглашений (Договор № 151 от 30.12.2010 года; Договор № 8 от 09 февраля 2012 года; Договор № 4 от 31.01.2013 года), направленных  на предоставление преимущественных условий деятельности  хозяйствующему субъекту – Муниципальному унитарному предприятию «Текущего содержания и санитарной очистки города» при осуществлении работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения (предоставление права выполнять работы в целях удовлетворения муниципальных нужд без соблюдения публичных процедур),   что повлекло (могло повлечь) ограничение конкуренции;

- о признании Муниципального казенного  учреждения «Комитет по управлению муниципальным имуществом города Канска»,  МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска»  нарушившими пункт 4  статьи 16 ФЗ «О защите конкуренции», в части заключения антиконкурентного соглашения, предусматривающего  закрепление на праве хозяйственного ведения и передачу/получение  автомобильных дорог общего пользования местного значения, предназначенных для пользования  неограниченным кругом лиц на бесплатной основе, которые не могут быть предметом  ведения   унитарных предприятий за МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска», что влечет финансирование затрат  предприятия на содержание объектов муниципальной собственности путем предоставления субсидий и приводит к ограничению конкуренцию в сфере содержания дорог, созданию необоснованных преимуществ МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска».

На основании решения Красноярским УФАС России  МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города»  30 декабря 2013 года   в целях защиты гражданских прав, публичного порядка, обеспечивающего конкуренцию,   выдать  предписание  о совершении действий, направленных на прекращение нарушения антимонопольного законодательства, обеспечение конкуренции, а именно:
- незамедлительно с момента получения настоящего предписания прекратить нарушение антимонопольного законодательства,  с этой целью прекратить действие антиконкурентного соглашения, а именно: договора № 4 от 31.01.2013 года  на предоставление субсидий; 

- незамедлительно с момента получения настоящего предписания  совершить действия, направленные на  обеспечение конкуренции,  с этой целью МУП «Текущего  содержания и  санитарной очистки города»   надлежит:

- не допускать фактов заключения договоров на предоставление субсидий на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог местного значения  в границах города  в отсутствие процедур, предусмотренных  Федеральным законом  от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"; 

- в срок до 01.02.2014  принять меры по  возврату в казну г. Канска муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения и переданного  МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска» во исполнение соглашений (договора) от 01.03.2000 № 3, от 12 апреля 2011 года и от 30 декабря 2011 года  «о внесении изменений и дополнений к договору  о порядке использования  закрепленного  за Муниципальным  унитарным предприятием текущего содержания  и санитарной очистки  г. Канска  муниципального имущества на праве хозяйственного ведения  от 01.03.2000 № 3».

Об исполнении настоящего предписания сообщить в адрес Красноярского УФАС России в течение 5 дней по истечении установленного срока  исполнения предписания.   

Решение и предписание Красноярского УФАС России не были оспорены в установленном порядке и вступили в законную силу. 
05.02.2014 в адрес Красноярского УФАС России от МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом города Канска» поступило ходатайство о продлении срока исполнения вышеуказанного  предписания.

Ходатайство мотивировано следующим:

- ограниченным  сроком  исполнения предписания (совершить действия необходимо до 01 февраля, предписание получено 29 января);

- отказом  от добровольного возврата имущества в казну МУП «ТС и СО г. Канска»;

- необходимостью обращения в суд,  на что потребуются значительные временные затраты. 
МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска» в установленный срок (в течение 5 дней по истечении установленного срока  исполнения предписания, т.е. не позднее 6 февраля 2014) доказательств исполнения  предписаний не представил.
Вышеуказанные обстоятельства  свидетельствует о неисполнении предписания.

Кроме того, в  адрес Красноярского УФАС России поступило обращение  (вх. № 4457 от 19.03.2014) Канской межрайонный прокуратуры Красноярского края, в котором сообщается о нарушении антимонопольного законодательства МКУ «Управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Канска», МУП «ТС и СО», МКУ «Служба заказчика», выразившегося в заключении антиконкурентного соглашения - муниципального контракта № 23 от 31.12.2013.
Муниципальный контракт  заключен на основании пункта 6 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту - Федеральный закон № 94-ФЗ), то есть вследствие наличия обстоятельств непреодолимой силы.

Согласно протоколу совещания от 31.12.2013 «О содержании автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, находящихся на территории города Канска на 2014 год» основанием для заключения вышеуказанного контракта в порядке, предусмотренном п. 6 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ, послужили обстоятельства,  которые нельзя отнести к непреодолимым, а именно принятие бюджета города Канска на 2014 год 18.12.2013, а также длительная процедура  проведения торгов.

Однако, принятие бюджета  в конце финансового года в сроки, не позволяющие осуществить использование, размещение бюджетных средств в соответствии с процедурами, предусмотренными Законом о размещении заказов, не может рассматриваться как потребность в определенных товарах, работах, услугах вследствии возникновения обстоятельств непреодолимой силы и не является случаем размещения заказа у единственного поставщика в соответствии с пунктом 6 части 2 статьи 55 Закона о размещении заказов.

По данному факту Красноярским УФАС России на основании приказа  № 161 от 03.04.2014  было возбуждено дело № 93-16-14.

При рассмотрении дела № 93-16-14 было установлено, что 13 февраля 2014 года между  Муниципальным казенным учреждением «Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству администрации города Канска», Муниципальным казенным учреждением «Служба заказчика» и Муниципальным унитарным предприятием «Текущего содержания и санитарной очистки города» вопреки предписанию Красноярского УФАС России  был заключен договор на предоставление субсидии на финансирование расходов, связанных с оказанием услуг по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения  и искусственных сооружений  на территории города Канска.

Договор от имени МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города» подписан <…>.

Данное обстоятельство свидетельствуют о неисполнении предписания Красноярского УФАС России выданного 30 декабря  2013 года.

В соответствии со ст. 2.4 КоАП административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.
В соответствии с частью 2.1.статьи 19.5. КоАП РФ  невыполнение в установленный срок законного решения, предписания федерального антимонопольного органа, его территориального органа о прекращении ограничивающих конкуренцию соглашений и (или) согласованных действий и совершении действий, направленных на обеспечение конкуренции, или выданного при осуществлении контроля за использованием государственной или муниципальной преференции законного решения, предписания федерального антимонопольного органа, его территориального органа о совершении предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации действий -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от восемнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей либо дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

В соответствии с частью 1 статьи  4.8. КоАП РФ  сроки, предусмотренные настоящим Кодексом, исчисляются часами, сутками, днями, месяцами, годами. Течение срока, определенного периодом, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено начало срока.

       В производстве антимонопольного органа имеются документы, подтверждающие неисполнение предписания МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города».

 
МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города» возглавляет директор.

Таким образом,  директор МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска»  <…>, наделенный административно-распорядительными полномочиями, совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2.1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных  в связи с неисполнением предписания по делу 331-16-13 от 30 декабря 2013 года 

Факты нарушения удостоверяются:

Предписанием по делу 331-16-13 от 30 декабря 2013 года;

ходатайством МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом города Канска»;

- договором на предоставление субсидии от 13 февраля 2014 года.
В связи с необходимостью вызова <…> для составления протокола об административном правонарушении, в адрес МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска»  было направлено письмо (исх. № 7060  от 24.04.2014) о вызове  на составление протокола.  В материалах дела имеются доказательства получения письма  должностным лицом МУП «Текущего содержания и санитарной очистки города Канска» (уведомление о вручении почтового отправления № 660017 23 06 154).

_________________________











   (подпись, Ф.И.О.)

Объяснения лица, в отношении которого составляется протокол по факту нарушения: 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

В соответствии со ст. 1.5. КоАП лицо подлежит к административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.


В соответствии с п. 4.1 ст. 28.2 КоАП, в случае неявки физического лица, или законного представителя физического лица, или законного представителя юридического лица, в отношении которых ведется производство по делу об административном правонарушении, если они извещены в установленном порядке, протокол об административном правонарушении составляется в их отсутствие. Копия протокола об административном правонарушении направляется лицу, в отношении которого он составлен.

В связи с тем, что физическое лицо для составления протокола не явился, протокол составлен в его отсутствие в соответствии с пунктом 4.1 части 1 статьи 28.2 КоАП РФ в присутствии  представителя по доверенности <…>, (доверенность б/н   от 14.05.2014).

Копия настоящего протокола подлежит направлению в течение трех дней со дня составления указанного протокола  <…>.
 Все права мне разъяснены и понятны                                      _____________________

                                                                                                            (подпись, Ф.И.О.)                                                                                                                                                                                                 
Протокол составила: заместитель начальника отдела контроля органов власти Красноярского УФАС России 
Дударева Марина Александровна                                                  ____________________
Замечания по содержанию протокола (имею/не имею)    __________________                 




                                                                      (подпись, Ф.И.О)                      
 

С протоколом ознакомлен, 

копию настоящего протокола получил: 

«___» ________2014 года
                                                          ________________ 






                                (подпись, Ф.И.О и расшифровка)


